

新华时评

保障公民权益 维护司法公正

新华社记者 杨维汉

备受社会关注的药家鑫案7日有了最终结果:经过最高人民法院依法核准,药家鑫被执行死刑。这一结果,体现了司法的公正,也彰显了社会的公平正义。

侵犯。可是,接受过高等教育的药家鑫,却在开车撞伤女张妙后,错上加错,极其残忍地将张妙杀死。对这种手段恶劣、社会危害性极大的直接故意犯罪,只有绳之以法,才能伸张正义,彰显法律的威严。

从程序上来讲,本案的审判显示了司法公正。据了解,面对社会上的各种声音,人民法院严格按照法律的规定,充分保障了药家鑫及其

辩护人依法行使权利。一审法院、二审法院和最高人民法院,都依法保护了药家鑫的陈述权、举证权、质证权、辩护权、上诉权等诸多权利。为了回应社会各界对此案的关注,一审法院、二审法院都依法进行了公开审理,许多媒体和社会公众代表到庭旁听了庭审,使社会各界能够及时了解本案的审理程序和过程。最后,又经过了最高人民法院严格、严谨的死刑复核程序,为本案

公正审判提供了程序上的保证。

我国法律规定,人民法院依法独立行使审判权,不受行政机关、社会团体和个人的干涉。对于药家鑫是否应当判处死刑,关键在于药家鑫的犯罪行为是否符合法律规定的死刑适用标准。人民法院依法行使审判权,将公正建立在客观认定的事实之上,建立在依法采信的证据之上,建立在严格规范的程序之上,彰显的是法律的正义,确保案件经得起法律、社会和历史的检验。这对于提高司法公信力、维护司法权威至关重要,也是社会主义法治的必然要求。

触犯法律者受到制裁,但留给社会的思考很多。家长们该如何培养孩子的健全人格?如何教育孩子尊重他人的生命和权利?在关注司法个案时,尊重和维制法制的权威,为关注社会公平正义做出每个公民应有的努力。(新华社北京6月7日电)

全国麦收进度已达四成

新华社北京6月7日电(记者张辛欣 董峻)记者7日从农业部获悉,截至6日17时,全国麦收进度已达四成,全国小麦收获进展平稳,机具供应充足,柴油价格正常。农业部的数据显示,全国已收获冬小麦13775万亩,麦收进度达四成,其中机收面积10384万亩。当日投入联合收割机23万台,日机收小麦面积1078万亩。其中,安徽省小麦已收3519

中国农民手机报开通上线

新华社北京6月7日电(记者于文静)由农民日报社主办的中国农民手机报7日正式上线,将以手机为载体,用快速便捷的方式为广大农村基层干部和农民群众提供“三农”政策、科技、市场、农情、气象等信息服务。全国人大常委副秘书长乌云其木格按下上线按钮,启动中国农民手机报。农业部副部长韩长赋在启动仪式上表示,要坚持“以农为本,始终紧密结合农业农村经济发展实际和农民增收致富需求,使中国农民手机报符合农民群众阅读习惯,满足基层干部工作需要,把中国农民手机报办成贴近实际、贴近基层、贴近农民的新媒体。据了解,中国农民手机报读者对象初步确定为农业部门机关、直属事业单位、各省(区、市)县(市、区)级(含)以上分管农业领导和农业系统全体干部,每周一、三、五下午5时左右免费发送。今后逐步向乡镇、村负责人、专业合作社负责人、种粮大户等免费发送。

全国高考7日如期举行

新华社北京6月7日电(记者刘奕湛 吴晶)全国高考7日如期举行,900多万考生走进考场,参加全国统一考试。

据统计,2011年全国普通高校招生报名人数约为933万。在全国高考报名人数减少的情况下,仍有12个省区高考报名人数较去年增加,且大多数分布在西部地区。今年全国安排普通高校招生计划675万名,预计今年全国平均录取率将达到72.3%。

据教育部有关负责人介绍,今年,山西、江西、河南、新疆4个高中新课程实验省区首次实施高考综合改革方案,全国结合高中新课改实施高考综合改革试点的省份达到20个。今年进一步扩大了列入“国家示范性高等职业院校

建设计划”的高职院校单独招生试点规模,今年通过各种形式考试进入高职学习的考生人数将超过50万人,占国家安排高职招生计划总数的15%以上。

2011年共安排“支援中西部地区招生协作计划”15万名,比去年增加3万名。教育部直属高校继续降低在属地招生计划比例,在属地安排计划平均比例为25%,比去年减少1.1个百分点,调出2900名计划全部投向中西部省区。

另据了解,教育部公布了2011年高考违规举报电话:教育部010-66096242,教育部考试中心010-82520029,各省市区也都公布了高考违规举报电话,并已安排专人接听。



6月7日,在河南省郑州市,市民戴着遮阳帽骑行在上班途中。当日,郑州市区的最高气温预计将达38摄氏度,气象部门提前发布了高温橙色预警信号。据悉,高温天气将持续数日。

新华社记者 王颂摄

河南“三项制度”确保保障房质量安全

新华社郑州6月7日电(记者李鹏)记者从河南省住房和城乡建设厅了解到,为确保保障性住房的质量安全,河南省将在全省范围内推行保障性住房分户验收制度、工程质量安全终身责任制度以及回访保修制度等“三项制度”。

按照要求,在保障性住房竣工验收前,各建设单位需组织实施分

户验收,确保每套住房“入住即可使用”。分户验收合格后,建设单位还需组织勘察、设计、施工、监理等有关单位严格按照规定的组织形式、验收程序和验收标准进行竣工验收,并按规定及时办理竣工验收备案和城建档案移交工作。

竣工验收合格后,各地要结合实际情况,建立回访保修机制,认真督促参建主体及时履行质量保修责任,消除使用时出现的质量问题。同时,按照河南省保障性住房建设的工程质量安全终身责任制要求,工程竣工后,建设单位要在建筑物外墙明显部位永久标注建设、勘察、设计、施工、监理单位名称及主要负责人的姓名,并建立投诉举报制度,公布投诉电话,接受社会监督。

按照规定,参建单位因违反工程建设强制性标准或被投诉处理等相关情况,将被记录至保障性住房质量信用档案,并由相关部门及时向社会予以公布。

京广客专郑州东站主体结构封顶

将于今年年底投入使用

新华社郑州6月6日电(记者李亚楠)记者从京广客专郑州东站项目部获悉,国家重点工程、全国最大的综合性交通枢纽之一郑州东站站房钢结构于6月6日成功封顶,标志着郑州东站主体施工已全部完成,工程开始转入装修及安装阶段,2011年年底整个站房可交付使用。

京广客专郑州东站由中铁建工集团承建,在全国铁路网中具有十

分重要的战略地位,从全国布局来看,郑州东站是国家新规划的京广、徐兰两条铁路客运专线的十字交汇枢纽,是一个以高速铁路为核心,集城市地铁、城际铁路、公路客运、公交和出租车等多种交通方式为一体的大型现代化综合交通枢纽。

郑州东站位于郑州市郑东新区,总规划用地面积约240公顷,总建筑面积41.2万平方米,为跨线铁路

43部淫秽色情网络小说及其登载网站被查处

新华社北京6月7日电(记者黄小希)记者7日从全国“扫黄打非”办公室获悉,根据新闻出版总署要求,北京市文化市场行政执法总队近期对“西陆网”、“言情小说网”等网站登载《风流逸飞》、《纯属挑逗》、《醉红尘》等淫秽色情网络小说的行为依法进行了查处,共查禁淫秽色情网络小说43部,责令24家网站删除违规内容链接209条,其中关闭及取消备案网站8家,责令整改网站8家。

据介绍,自2010年10月以来,新闻出版总署连续下发关于查处《风流逸飞》等数十部淫秽色情网络和手机小说及其登载网站的通知,要求各地各相关部门采取有力措施,严厉打击淫秽色情网络出版物及出版活动,严肃查处违法违规网站,净化网络文化环境。北京市文化市场行政执法总队经过调查取证,依法先后对“西陆网”、“浩书坊”、“言情小说网”等24家违法违规网站进行了查处,分别给予责令停止互联网

出版服务业务、取消备案信息、关闭网站、罚款等行政处罚,对其中涉嫌犯罪的交由公安部门查处。北京市文化市场行政执法总队在日常监管工作中发现,随着网络新技术新业态的不断涌现,淫秽色情网络出版物的传播形式越来越隐蔽,逃避打击的手段越来越多,主要呈现三个显著特点:一是淫秽色情网站通过变换IP地址、跳转域名等手段,将服务器向省外或境外转移,以逃避监管;二是登载、传播淫秽色情网络出版物的渠道出现从网站向个人空间转移的趋势;三是淫秽色情网络出版物传播途径日趋多样化,如智能手机、平板电脑、电子书等。

据悉,新闻出版总署将要求相关部门继续加大网络巡查和监管工作力度,同时探索规律,切实做好清理查处工作,将违法违规网站、传播淫秽色情出版物的网站打痛打怕,有效震慑违法犯罪分子,积极营造健康向上的网络文化环境。

专家提醒考生进食注意“三原则”
要吃得安全 不要吃得太饱,以免消耗氧气,影响用脑
要吃得有营养

小窍门
有效改善考生睡眠障碍
专家提示,可采用一些战胜失眠的小窍门

信阳市人民防空办公室招聘公告
根据工作需要,现面向社会公开招聘2名人防行政审批窗口工作人员:

《中高级轿车可靠性调查完整报告》出炉

凯美瑞获总体评价冠军

近日,由国家质检总局主管的权威刊物:《产品可靠性报告》,筛选了2010年中国市场上销量至少4万辆以上的18款中高级轿车,根据对全国近万名车主历经4个月的大规模调查,形成了国内迄今为止,细分最为精确的《中高级轿车可靠性调查完整报告》。该份报告中的车型包含了市场上最为主流的日系、欧美系、韩系及自主品牌。

凯美瑞作为世界上最为成功的中高级车,全球销量已经突破了1300万辆。自从2006年在中国上市以来,一直引领着中高级车市的发展方向,无与伦比的高性价比、高可靠性,使之成为了豪华中高级轿车中,低油耗和高品质的杰出代表。凯美瑞带给车主的是舒适、豪华、安心、可靠,除了正常的保养,凯美瑞基本上不需要额外的维护费用,给车主带来维修的困扰也是最少的。(李冰)



北京现代5周年店庆 5重好礼钜惠现代车主

夏日的骄阳送来火热的季节,在这骄阳似火的季节里,广本信阳全程汽车销售服务有限公司迎来了3周年店庆。6月期间,广本全程店为购车的您送来清凉!

1重礼:当天试乘试驾并留档或购买戴梦得珠宝到北京现代全程店试乘试驾的客户,即可领取精美礼品1份;2重礼:成功置换北京现代YF车型即可获得2000元二手车补贴;3重礼:订车提车或戴梦得客户购北京现代任意车型可获赠价值1000元汽车用品代金券1张;4重礼:交车客户可享受现车特价优惠外,购买北京现代任意车型,均可

获赠戴梦得珠宝500元代金券一张,部分精品全系可享受6折优惠。店庆月第一位购买YF和名驭店庆版车型均可获赠戴梦得价值2599元精品钻石吊坠一件;5重礼:老带新客户成功订购购车,新老客户尊享500元汽车用品代金券1张。

更多优惠等着您,惊喜不断乐翻天,活动力度之大堪属空前,惊喜多多回馈新老客户,如果您已经错过“五一”假期的汽车黄金周,千万不要错过北京现代全程店5周年店庆,相信一定能让您高兴而来,满意而归。(邓艳)

招标公告
武汉丰达置业有限公司
商城县分公司,于近期对商城县锦绣家园一期工程进行公开招采。招标代理机构:商城县平顺造价师事务所有限公司。该项目为五幢楼及地下车库、框剪结构。其中:2幢、3幢、5幢、8幢楼17层;1幢楼22层,总建筑面积为90054.1平方米。建设地点位于黄柏山路与金刚台大道交叉口。凡具备房屋建筑工程施工总承包二级(含二级)以上资质的施工企业均可报名参加投标。报名时必须携带企业资质证书、营业执照、安全生产许可证、二级建造师证原件及复印件验证登记。
报名须知:1.2011年6月14日17时前领取资格预审文件;2. 投标申请人携带相关

声明
兹有潢川县农村信用合作社颍孜信用社金融许可证(机构编码:E0076U341150002,流水号:NO:00444585),因不慎丢失,特声明作废。

《中高级轿车可靠性调查完整报告》出炉
凯美瑞获总体评价冠军
近日,由国家质检总局主管的权威刊物:《产品可靠性报告》,筛选了2010年中国市场上销量至少4万辆以上的18款中高级轿车,根据对全国近万名车主历经4个月的大规模调查,形成了国内迄今为止,细分最为精确的《中高级轿车可靠性调查完整报告》。该份报告中的车型包含了市场上最为主流的日系、欧美系、韩系及自主品牌。凯美瑞作为世界上最为成功的中高级车,全球销量已经突破了1300万辆。自从2006年在中国上市以来,一直引领着中高级车市的发展方向,无与伦比的高性价比、高可靠性,使之成为了豪华中高级轿车中,低油耗和高品质的杰出代表。凯美瑞带给车主的是舒适、豪华、安心、可靠,除了正常的保养,凯美瑞基本上不需要额外的维护费用,给车主带来维修的困扰也是最少的。(李冰)